

MUSE HAUT-PARLEUR PARTY BOX BLUETOOTH AVEC BATTERIE

M-1805 DJ

EMPLACEMENT ET DESCRIPTION DES COMMANDES

| | |
|--|--|
| 1. Veille / Marche | 12. Sélection du mode de fonctionnement: Bluetooth, FM, AUX, USB |
| 2. Bouton de contrôle de volume | 13. Couplage Bluetooth/Déconnexion |
| 3. Altlaceur audio | 14. Lecture/Pause |
| 4. Entrée auxiliaire (3,5MM) | 15. Arrêt |
| 5. Port USB pour la lecture MP3 | 16. Répétition de la lecture |
| 6. Répétition de la lecture | 17. SCAN: Balayage et mise en mémoire automatique des stations |
| 7. PRESET : Dossier haut / bas; stations préréglées haut / bas | 18. PRESET : Dossier haut / bas; stations préréglées haut / bas |
| 8. Lecture aléatoire | 19. Poignée |
| 9. RECH / SAUT : Recherche rapide arrière/ avant; Réglage manuel de la lecture micro/guitare | 20. Maitre |
| 10. Molette de réglage du MIC/guitare volume | 21. Réglage du volume |
| 11. MASTRE | 22. Haut-parleurs |

ALIMENTATION
Utilisation de l'adaptateur secteur
L'adaptateur secteur fonctionne sur une alimentation AC comprise entre 100V ~ et 240V ~ V. L'adaptateur secteur fourni ne peut en aucun cas être utilisé sur un autre type d'alimentation.

Avvertissements
L'adaptateur secteur fourni est exclusivement destiné à être utilisé avec cet appareil. Ne l'utilisez donc pas avec d'autres appareils.
• Afin d'éviter d'abîmer l'appareil, débranchez-le avant de débrancher l'adaptateur secteur de l'appareil.
• En cas de non-utilisation prolongée, débranchez l'adaptateur secteur de la prise murale.
• Veillez à ce que la prise secteur se trouve à proximité et soit facilement accessible. En cas de disfonctionnement, débranchez immédiatement la fiche d'alimentation de la prise secteur.
L'adaptateur secteur permet de débrancher l'appareil. Il doit rester facilement accessible durant l'utilisation. Pour couper complètement l'alimentation de l'appareil, débranchez l'adaptateur de la prise secteur.
• Ne touchez pas l'adaptateur secteur si il est abîmé. Placez les câbles de manière sûre et veillez à ce qu'ils ne soient ni coincés, ni pinçés. Si le câble d'alimentation est abîmé, contactez un technicien qualifié.

FR Manuel de l'utilisateur
GB User Manual
PT Manual do Utilizador
DE Benutzerhandbuch
ES Manual de instrucciones
IT Manuale di istruzioni
NL Handleiding

LOCATION OF CONTROLS

1. Power button
2. Volume control buttons
3. Headset jack
4. Headset jack
5. Headset jack
6. Headset jack
7. Repeat button
8. Play/Pause button
9. Play/Pause button
10. Play/Pause button
11. Master volume knob
12. Source button
13. Bluetooth/Disconnect button
14. Play/Pause button
15. Play/Pause button
16. Play/Pause button
17. Play/Pause button
18. Play/Pause button
19. Play/Pause button
20. Play/Pause button

REMARQUE: Dans un souci d'économie d'énergie, à la fin de la lecture ou bien encore si le volume d'écoute est réglé à un niveau très bas et qu'aucune opération est effectuée sur l'appareil pendant une période de 10 minutes celle-ci se mettra automatiquement en mode veille.

MISE EN MARCHÉ ET ARRÊT DE L'APPAREIL
Appuyez sur la touche pour mettre l'appareil en marche/arrêt. Vous entendrez la voix «Power on».
Appuyez à nouveau sur le bouton pour arrêter l'appareil. Vous entendrez la voix «Power off».

CHOIX DE LA FONCTION
La fonction (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) peut être choisie en appuyant plusieurs fois sur la touche SOURCE.
Remarques:
1. Une fois le périphérique USB inséré dans le port USB de l'appareil, il passera automatiquement en mode USB.
2. Le mode USB peut être sélectionné à l'aide du bouton SOURCE uniquement lorsque le périphérique USB est connecté à l'appareil.

ÉCOUTER LA RADIO
Appuyez sur la touche SOURCE pour sélectionner le mode de fonctionnement souhaité. Appuyez sur la touche SOURCE à plusieurs reprises pour choisir le mode FM, l'adaptateur radio ou le mode AUX.

Recherche manuelle
1. Choisissez votre station souhaitée avec ou .
2. Réglez le volume à l'aide des touches de volume MASTER.

Recherche automatique
Appuyez et maintenez ou . La recherche automatique localise les stations les plus puissantes. Une station avec un signal faible peut être réglée automatiquement en appuyant plusieurs fois sur ou .

Mémorisation automatique
Appuyez sur la touche SCAN pour commencer la programmation automatique des présélections. Les fréquences radio seront parcourues et les stations radio seront automatiquement mémorisées. Quand toutes les stations radio disponibles sont mémorisées ou que les emplacements de présélection sont pleins, la fonction de programmation automatique des présélections s'arrête.
Remarque: Pour une meilleure réception, étendez l'antenne filaire FM.

Écoute des stations préréglées
Appuyez sur et recommencez l'opération avant de fois que nécessaire pour sélectionner votre station.

FONCTION BLUETOOTH
Le mot Bluetooth® ainsi que les marques et logo sont des marques commerciales déposées détenues par Bluetooth SIG, Inc. et utilisées sous licence par Muse. New One S.A.S se fait dans le cadre d'une autorisation. Les autres marques et noms commerciaux sont les propriétés de leurs titulaires respectifs.

Coupler un appareil Bluetooth
1. Lorsque l'unité est allumée, appuyez sur la touche SOURCE à plusieurs reprises pour choisir le mode Bluetooth. L'écran affichera « ». L'indicateur Bluetooth s'allumera.
2. Appuyez sur la touche pour mettre la lecture en pause. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture en mode de couplage.
3. Sélectionnez la piste de votre choix avec ou .

COUPLAGE STÉRÉO
Cette fonction vous permet d'obtenir une qualité de son surround stéréo. Il vous faudra alors deux haut-parleurs Bluetooth M-1805 DJ afin obtenir une séparation sans fil en deux canaux stéréo Bluetooth (canaux droit et gauche), par conséquent, vous devez donc acheter deux M-1805 DJ.
Astuces: la distance recommandée entre le haut-parleur principal et le haut-parleur secondaire doit être inférieure à 4 mètres.

Utiliser un appareil Bluetooth
Avec une unité couplée (voir la section précédente), faites fonctionner votre appareil Bluetooth et il diffusera du son par le biais de l'enceinte M-1805 DJ.
1. Appuyez sur la touche pour mettre la lecture en pause. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture en mode de couplage.
2. Sélectionnez la piste de votre choix avec ou .

Utiliser un appareil Bluetooth
Avec une unité couplée (voir la section précédente), faites fonctionner votre appareil Bluetooth et il diffusera du son par le biais de l'enceinte M-1805 DJ.
1. Appuyez sur la touche pour mettre la lecture en pause. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture en mode de couplage.
2. Sélectionnez la piste de votre choix avec ou .

FR Lire attentivement les instructions avant de faire fonctionner l'appareil.
GB Please read the instruction carefully before operating the unit.
PT Leia este manual com atenção antes de qualquer utilização.
DE Bitte lesen sie dieses handbuch vor dem gebrauch des gerätes sorgfältig durch.
ES Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las siguientes instrucciones.
IT Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare l'apparecchio.
NL Lees deze handleiding aandachtig voor u het toestel gebruikt.

IMPORTANT
L'appareil sous un climat tempéré.
- La plaque signalétique se trouve à l'arrière de cet appareil.
- Veillez à avoir une distance minimale de 5 cm autour de l'appareil pour une aération suffisante et cela à ventilation sur soit pleine en recouvrant les orifices d'aération de l'appareil avec de objets tels que journaux, papiers, rideaux...
- Ne placez pas de sources de flammes nues, telles que des bougies allumées sur l'appareil.
- Ne pas exposer l'appareil à des gouttes d'eau ou d'éclaboussures.
- Ne placez pas d'objets remplis de liquides, tels que verre, vase ou objets similaires sur l'appareil.
- Ne pas jeter les piles dans le feu/ Respectez l'environnement lors de la disposition des piles usagées.
- Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive comme le soleil, le feu ou autre source de chaleur similaire.
- L'adaptateur secteur permet de débrancher l'appareil. Il doit rester facilement accessible durant l'utilisation. Pour couper complètement l'alimentation de l'appareil, débranchez l'adaptateur de la prise secteur.
- Sous aucun circonstance ne touchez pas l'adaptateur secteur et / ou phénomène électrostatique électrique, le produit pourrait présenter des dysfonctionnements et l'utilisateur devra faire une réinitialisation de l'appareil.
- Si à l'avenir, vous deviez vous débarrasser de ce produit, sachez que les produits électrostatiques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Des installations désignées au recyclage existent. Vérifiez auprès de votre revendeur local les modalités de recyclage de l'appareil.
- Consultez les directives (Directives DES Équipements Electriques et Electroniques) de votre pays.

LECTURE USB
1. Connectez un appareil USB sur le port USB MP3 de l'unité.
2. Appuyez sur la touche SOURCE à plusieurs reprises pour choisir le mode USB. L'écran affichera « » pendant quelques secondes et la lecture commencera automatiquement. L'indicateur USB sera allumé.
3. Sélectionnez la piste de votre choix avec ou .

MODES DE LECTURE
1. Répétition de la lecture
Appuyez de manière répétée sur la touche pour sélectionner un mode de répétition. L'indicateur de répétition s'allumera.
2. Répétition de la piste
Appuyez sur la touche pendant quelques secondes. L'indicateur de répétition de la piste s'allumera.
3. Répétition du répertoire, l'écran affiche « ». L'indicateur de répétition de la piste s'allumera.
4. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
5. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
6. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
7. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
8. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
9. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
10. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
11. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
12. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
13. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
14. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
15. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
16. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
17. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
18. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
19. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».
20. Répétition de la lecture, l'écran affiche « ».

LOCATION OF CONTROLS
1. Power button
2. Volume control buttons
3. Headset jack
4. Headset jack
5. Headset jack
6. Headset jack
7. Repeat button
8. Play/Pause button
9. Play/Pause button
10. Play/Pause button
11. Master volume knob
12. Source button
13. Bluetooth/Disconnect button
14. Play/Pause button
15. Play/Pause button
16. Play/Pause button
17. Play/Pause button
18. Play/Pause button
19. Play/Pause button
20. Play/Pause button

CONNECTION D'UNE SOURCE AUXILIAIRE
1. Connectez votre appareil auxiliaire (ex : lecteur MP3) sur la prise AUX IN en haut de l'unité (câble fourni).
2. Appuyez sur la touche SOURCE à plusieurs reprises pour choisir le mode AUX. L'écran affichera « » pendant quelques secondes.
3. Commencez la lecture de votre source auxiliaire.
4. Appuyez sur la touche pour mettre la lecture en pause. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture.
5. Réglez le volume au niveau souhaité.
6. Pour arrêter la lecture, débranchez votre source auxiliaire de la prise AUX IN.

UTILISATION DE LA PRISE INPUT
La prise d'entrée située à l'arrière de l'appareil peut être compatible avec un ensemble de microphones et une guitare. Lorsque vous insérez une guitare ou un microphone dans la prise, l'écran affiche « » pendant quelques secondes, et l'écran affiche « » lorsque vous le débranchez de la prise.

CHANTER AVEC LA MICRO
Chantez sur la musique en branchant le microphone (non fourni) dans la prise INPUT de l'appareil.
• To get the longest service life of the built-in battery, charge at indoor-temperature.
• The built-in battery in this device may present a risk of fire or chemical burn if mis-treated. Do not disassemble, heat above 100°C (212°F), or incinerate.
• The unit should not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
• When discharging the unit, environmental problems must be considered and local rules or laws governing the disposal of such products must be strictly followed.
• When the built-in battery power is low, the battery indicator will blink with a warning voice. The unit will turn off automatically when the battery is too low to power.

ÉCLAIRAGE DE COULEUR
Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton pour allumer les lumières de couleur et attendre le cycle de couleur. Appuyez à nouveau sur le bouton pour éteindre les lumières de couleur.

FICHE TECHNIQUE
ADAPTATEUR SECTEUR:
Entrée: AC 100-240V ~ 50/60Hz
Sortie: DC 9.0V ~ 1.0A 9.0W
Radio Coverage: FM 87.5 - 108 MHz
PILES RECHARGEABLES
Type de batterie: batterie au lithium-ion de 7.4V de 1500 mAh
Durée de fonctionnement: Environ 8 heures à 50% du volume après chargement complet
Temps de chargement: Environ 4 heures

BLUETOOTH
Version Bluetooth: V5.0
Norme Bluetooth: 2.402-2.48GHz
Puissance de sortie des RF (fréquences radio): -2.703 dBm
Distance de fonctionnement: Jusqu'à 10 mètres mesurés en espace ouvert (les murs et les structures peuvent affecter la portée de l'appareil)

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES
En cas de problème avec cette unité, vérifiez ce qui suit avant de demander une réparation:
- Pas de courant
- Assurez-vous que l'unité est connectée sur une alimentation secteur.
- Assurez-vous que l'unité soit chargée.
- Pas de son - général
- Le volume de l'appareil externe est réglé au minimum, augmentez le volume.
- Le volume du M-1805 DJ est réglé au minimum, augmentez le volume.
L'appareil Bluetooth ne peut pas se coupler ou se connecter à l'unité.
- Vous n'avez pas activé la fonction Bluetooth de votre appareil. Consultez le manuel d'utilisation de votre appareil pour activer la fonction Bluetooth.
- L'unité n'est pas en mode de couplage. Appuyez sur la touche pour mettre la lecture en pause et appuyez jusqu'à ce que l'indicateur Bluetooth clignote rapidement.
- L'unité est déjà connectée à un autre appareil Bluetooth; déconnectez cet appareil et réessayez.

RECHARGEABLE BATTERY
Battery Type: 7.4V 1500mAh Lithium Ion Battery
Operating Time: Approx. 8 hours at 50% volume after fully charged
Charging Time: Approx. 4 hours

BLUETOOTH PARTY BOX SPEAKER WITH BATTERY
LOCATION OF CONTROLS
1. Power button
2. Volume control buttons
3. LED display
4. AUX IN jack (3.5MM)
5. MP3 files and folders
6. Repeat playback
7. Folder up/down; Scan: Auto scan and preset radio station
8. Repeat playback
9. Skip/Search/Tuning
10. Adjust mic/volume
11. Adjust master volume
12. Source to select function mode: Bluetooth, FM, AUX, USB
13. Bluetooth pairing/Disconnect
14. Bluetooth connection
15. Stop playback
16. Scan: Auto scan and preset radio station
17. Repeat playback
18. Repeat playback
19. Repeat playback
20. Loud speakers

TURNING UNIT ON/OFF
Press to turn on the unit. You will hear the voice "Power on".
Press to turn off the unit. You will hear the voice "Power off".

SELECTING FUNCTION
The function (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) is selected by pressing SOURCE button repeatedly.
Notes:
1. Once inserted the USB device to the USB port of unit, it will switch to USB mode automatically.
2. USB mode can be selected by SOURCE button only when the USB device is connected to the unit.

LISTENING TO THE RADIO
When the unit is ON, press SOURCE button repeatedly to select FM mode. The radio indicator lights on.
Manual search
1. Choose your radio station with or .

Automatic search
Press and hold or . The automatic search locates strong stations. A station with a weak signal can be set manually by repeatedly pressing or .
Note: During the search operation, the sound level is automatically muted.

Auto preset
Press SCAN to start automatic preset programming. Radio frequencies will be scanned and stored automatically. When all available radio stations are stored or all memory locations are full, the auto preset programming function will stop.
Note: For best reception, extend the FM wired antenna.

BLUETOOTH FUNCTION
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by New One S.A.S is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
Pairing a Bluetooth Device
1. When the unit is ON, press SOURCE button repeatedly to select Bluetooth mode. The display will show . The Bluetooth indicator will start to blink rapidly, indicating it is in pairing mode.
2. On the Bluetooth device, enable Bluetooth and select "M-1805 DJ" from the Device List. (Refer to the user manual of the device to be connected for detailed operations.) If the Bluetooth device prompts for a pass code, use "0000".
Note: Bluetooth devices will not be able to access the content of the unit if paired properly, you will hear the voice "Connected" and the Bluetooth indicator lights on.
To turn off to connect your Bluetooth speaker to another Bluetooth audio device, press and hold the button to disconnect the device, and then follow the steps above to make a new connection.

STEREO PAIRING
This function makes it possible for you to get stereo surround sound quality. It requires two Bluetooth speakers M-1805 DJ to realize the left Bluetooth radio channel wireless separation, therefore, you've got to purchase two M-1805 DJ. The distance of conformity may be consulted at www.muse-europe.com.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
L'écrital avec le symbole de la flèche dans le triangle est un signe d'avertissement avertissant l'utilisateur d'instructions importantes accompagnant le produit.
The plaque de précaution est située à l'arrière de l'appareil.

AVERTISSEMENT POUR PRÉVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE, N'EXPOSEZ PAS CET APPAREIL À LA PLUIE OU À L'HUMIDITÉ.

On some devices such as computers, once paired you must select the unit from the Bluetooth menu and choose "Use as Radio Device (listen)" or similar.
- The pairing remains intact when the unit and/or your Bluetooth device is taken out of communication range. An active connection will be re-established when your Bluetooth device returns within range.
- When the unit is turned on again, it will automatically try to reconnect with the most recently paired Bluetooth device.
Using a Bluetooth Device
1. With a unit paired (see previous section), operate your Bluetooth device and its accessories within range of the Bluetooth device.
2. Press to select the Bluetooth device you wish to connect to.
3. Select desired track with or .
4. Adjust the volume using the MASTER knob. You can also adjust the volume on the device to which you are paired.
Hereby, NEW ONE S.A.S. declares that this "MUSE M-1805 DJ" is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of conformity may be consulted at www.muse-europe.com.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

STEREO PAIRING
This function makes it possible for you to get stereo surround sound quality. It requires two Bluetooth speakers M-1805 DJ to realize the left Bluetooth radio channel wireless separation, therefore, you've got to purchase two M-1805 DJ. The distance of conformity may be consulted at www.muse-europe.com.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
Nos emballages peuvent faire l'objet d'une consigne de tri, pour en savoir plus : www.gueferedemadecoche.fr

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

Mémorization automatique:
Prise en compte des stations préréglées par programmation de mémoire automatique. As frequências de rádio serão analisadas e as estações de rádio serão armazenadas automaticamente. Quando todas as estações disponíveis forem armazenadas automaticamente, a função de programação de memória automática não será mais utilizada.
Nota: Para uma melhor recepção de RF, estique a antena de fio.
Escutando estações memorizadas
Pressione o botão e espere uma ação quantas vezes for necessário para chegar na estação desejada.
Funcionamento de Memória Automática
Este aparelho possui uma programação de memória automática. As frequências de rádio serão analisadas e as estações de rádio serão armazenadas automaticamente. Quando todas as estações disponíveis forem armazenadas automaticamente, a função de programação de memória automática não será mais utilizada.
Nota: Para uma melhor recepção de RF, estique a antena de fio.

RECHARGEABLE BATTERY
Battery Type: 7.4V 1500mAh Lithium Ion Battery
Operating Time: Approx. 8 hours with volume in 50% depth of discharge
Charging Time: Approx. 4 hours

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark is located at the back of the device.

CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT OPEN
The lighting with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.
The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.
The Caution mark

► Wie die Wiedergabe vorübergehend anzuhalten.

- Drücken Sie die Taste **Wiedergabe** auf dem Wiedergabe- oder Wiedergabe-Fortschrittsfeld.
- Drücken Sie den Regler **MASTER** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.

6. Drücken Sie die Taste **▶/PAUSE** zur Auswahl des ersten Teiles des nächsten bzw. vorherigen Ordners auf dem USB-Gerät.

- Drücken Sie die Taste **■** erneut, um die Wiedergabe zu beenden. Drücken Sie die Taste **▶** erneut, um die Wiedergabe erneut zu starten.

WIEDERGABE-MODUS

1. **Wiederholte Wiedergabe**
Betätigen Sie die **☰** Taste mehrfach, um einen Wiederholungsmodus zu wählen. Die Anzeige **Wiedergabe** (Wiedergabe) leuchtet auf.

► Einzelwiederholung: Anzeige zeigt **ONE** .

- Verzeichnis wiederholen: Anzeige zeigt **Fold** .
- Altes Verzeichnis: Anzeige zeigt **ALL** .

2. Zufällige Wiedergabe

Drücken Sie die Taste **■**, im Display erscheint **rRand** für ein paar Sekunden. Es werden nun alle Titel in willkürlicher Reihenfolge abgespielt. Drücken Sie die Taste **☰** erneut, um diese Funktion abzubrechen.

Anmerkungen:

- Auf dem USB-Gerät dürfen nicht mehr als 99 Dateien/MP3-Dateien gespeichert sein.
- Das USB-Gerät darf nicht mehr als 99 Ordner enthalten.
- Je nach Anzahl der MP3-Dateien und Ordner auf dem USB-Gerät benötigt der Lautsprecher einige Sekunden oder länger zum Lesen der Dateien.
- Benutzen Sie nur ein USB-Gerät mit dem USB-Steck und MP3-Player gleichzeitig. Das Gerät ansonsten beschädigen.
- Der USB-Port darf nicht direkt an einen PC angeschlossen werden: Dadurch könnte das Gerät beschädigt werden.
- Auf dem Mainboard sind zwei USB-Sticks und MP3-Player erhältlich. Die Kompatibilität mit allen Formaten kann daher nicht gewährleistet werden. Benutzen Sie bitte einen anderen USB-Stick, falls der Ihre nicht funktionieren sollte.
- Falls die Titelnummer größer ist als 999, erscheint im LED-Display die Anzeige „999“.

ANSCHLUSS UND ZUSATZQUELLE

1. Schließen Sie Ihr externes Gerät (z.B. MP3-Player) an den **AUX IN** Eingang an der Oberseite des Geräts an (Kabel enthalten).

- Drücken Sie die Taste **▶/PAUSE** , um den **AUX** Modus auszuwählen. Im Display erscheint die Anzeige **„RPH“** .
- Beginnen Sie mit dem Playback Ihrer Zusatzquelle.
- Drücken Sie die Taste **▶**, um die Wiedergabe vorübergehend anzuhalten. Betätigen Sie die Taste **▶** ein weiteres Mal, um mit der Wiedergabe fortzufahren.
- Stellen Sie die Lautstärke auf den gewünschten Pegel ein.
- Um das Playback zu beenden, nehmen Sie Ihre Zusatzquelle aus der **AUX IN** Buchse heraus.

VERWENDEN DER EINGANGSBÜCHSE

Die Eingangsbüchse an der Rückseite des Geräts ist für Mikrofone und Gitarren geeignet. Wenn die Taste **▶/PAUSE** diese Buchse anschließen, erscheint die Anzeige **„PHON“** für zwei Sekunden. Es erscheint die Anzeige **PHOF** , wenn Sie die Buchse trennen.

GITARRE SPIELEN

1. Halten Sie die Taste **▶**, um das Gerät einzuschalten.

- Schließen Sie Ihre E-Gitarre an den **INPUT** Eingang am Gerät an.
- Wenn Sie nur die Gitarre spielen, wird der Ton über das Gerät wiedergegeben.
- Drrehen Sie den Regler **master** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.
- Um die Wiedergabe zu beenden, trennen Sie die Gitarre vom **INPUT** Eingang.

MIKROFON ANSCHLIESSEN UND MITSINGEN
Für die Karaoke-Funktion schließen Sie ein Mikrofon (nicht enthalten) an die **INPUT** Eingang des Geräts an.

AKU SPIELEN

Falls Sie das Mikrofon zu nah an einem Lautsprecher verwenden, kann ein dröhnendes Geräusch (Rückkopplung) verursacht werden. Bewegen Sie das Mikrofon in solch einem Fall vom Lautsprecher weg.
Warnung: Durch Aufprall oder Heurterfälle kann das Mikrofon permanent beschädigt werden. Schwenken Sie das Mikrofon nicht am Kabel haltend umher.

STUHM (NUR FÜR UKW UND AUX)

Um vorübergehend die Wiedergabe des angeschlossenen stummzuschalten, drücken Sie einmal die Taste **■**. The display will show **U-00** . Drücken Sie die Taste **▶** erneut, um den Ton wieder einzuschalten.

FARBLEUCHTUNG WERDEN VORZUBEUGEN

Drücken Sie, wenn das Gerät eingeschaltet ist, die Taste **▶** , um die farbige Beleuchtung einzuschalten und die zyklische Farbwechsel-Funktion zu aktivieren. Drücken Sie die Taste **▶** erneut, um die Beleuchtung wieder auszuschalten.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

NETZSTROMADAPTER:
Leistung: AC 100-240V ~ 50/60Hz
Ausgangsleistung: Radiofrequenz: 1.0A 9.0W

RADIOFREQUENZ: FM: 87.5 -108 MHz

AKU:
Akku-Typ: 7.4V 1500mAh, Lithium-Polymer-Akku
Betriebsdauer: ca. 8 Stunden bei 50% Volumen und vollm Ladestand
Ladzeit: ca. 4 Stunden

BLUETOOTH

Bluetooth-Version: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.483GHz
RF-Ausgangsleistung (Radiofrequenz-Augensleistung): -2,703 dBm
Betriebsreichweite: bis zu 10 Meter in offenen Räumen (Wände und Hindernisse können die Reichweite des Geräts beeinträchtigen).

FEHLERBEHEBUNG

Wenn das Gerät ein Problem aufweist, überprüfen Sie die folgenden Punkte, bevor Sie sich an den Kundendienst wenden:

Gerät kann nicht eingeschaltet werden

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät am Stromnetz angeschlossen ist.
- Vergewissern Sie sich, dass die Batterie aufgeladen ist.

Kein Ton - Allgemein

► Die Lautstärke externen Geräts ist auf das Minimum eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.

- Die Lautstärke des M-1805 DJ ist auf das Minimum eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.

Das Bluetooth-Gerät kann nicht verbunden werden.

► Sie haben die Bluetooth-Funktion des Geräts nicht aktiviert. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung Ihres Geräts, um diesen Bluetooth-Funktion zu aktivieren.

- Das Gerät befindet sich nicht im Verbindungsmodus. Halten Sie die Taste **☰** gedrückt, bis die Bluetooth-Anzeige anfängt schnell zu blinken.
- Das Gerät ist bereits mit einem anderen Bluetooth-Gerät verbunden. Trennen Sie diese Verbindung und versuchen Sie es erneut.

SICHERHEITSWARNUNGEN

ACHTUNG

- Um Elektroschlaggefahr zu vermeiden, dürfen Sie dieses Gerät nicht demontieren. Das Gerät enthält keine Teile, die der Benutzer selbst reparieren darf.
- Das Gerät ist bereits mit einem anderen Bluetooth-Gerät verbunden. Trennen Sie diese Verbindung und versuchen Sie es erneut.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

- Das in einem Pfeil endende Blitzsymbol innerhalb eines Dreiecks weist den Benutzer auf die Gegenwart einer „gefährlichen Spannung“ im Gerät hin.
- Das Ausrufezeichen im Inneren eines Dreiecks weist den Benutzer auf wichtige Anweisungen hin, die sich in dem das Gerät begleitenden Handbuch befinden.

Der Sicherheitshinweis befindet sich an der Rückseite des Geräts.

WARNING: UM BRAND- UND ELEKTROSCHOCKGEFAHR VORZUBEUGEN, DÜRFEN SIE DIESES GERÄT WEDER REGEN NOCH FEUCHTIGKEIT AUSSETZEN.

ACHTUNG

- Verwenden Sie dieses Gerät in klimatisch gemäßigter Umgebung.
- Das Typenschild befindet sich auf der Rückseite des Geräts.
- Achten Sie auf einen Mindestabstand von 5cm zu Ihrem Gerät, um eine ausreichende Belüftung zu gewährleisten.
- Stellen Sie eine ausreichende Belüftung des Geräts sicher und behindern Sie die Belüftungsoffnungen nicht mit Gegenständen wie z. B. Zetteln, Tischdecken, Vorhängen, usw.
- Stellen Sie keine Wärmequelle wie eine angezeigte Kerze auf oder in der Nähe des Geräts ab.
- Setzen Sie das Gerät niemals Wasserzpitzen oder Feuchtkugeln aus.
- Stellen Sie kein mit Wasser gefülltes Gefäß, wie z. B. Vasen, in der Nähe des Geräts ab.

► Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer! Entsorgen Sie leere Batterien umweltgerecht.

► Batterien dürfen keine übermäßigen Hitze ausgesetzt werden (wie zum Beispiel praller Sonne, Feuer oder anderen ähnlich/ähnlichen).

- Über den Netzstromadapter kann das Gerät von der Netzspannung getrennt werden. Er sollte schnell eingeschaltet werden können und während der vorgeschriebenen Wartezeit nicht blockiert sein. Um das Gerät vollständig vom Netzstrom zu trennen, muss der Netzstromadapter von der Netzsteckdose vollständig getrennt werden.

► Unter der Einwirkung elektrostatischer und/oder elektrischer Phänomene kann das Produkt Fehlfunktionen aufweisen. Ein Zurücksetzen auf die Werkseneinstellungen kann sich als notwendig erweisen.

► Wenn Sie dieses Gerät entsorgen möchten, denken Sie daran, es bei einer Sammelstelle für elektrische Haushaltsgeräte zu entsorgen.
Ergündigen Sie sich nach Ihrer nächstgelegenen Wertstoffsammelstelle.
Für detaillierte Informationen wenden Sie sich an die örtlichen Behörden oder an Ihren Händler. (Richtlinie über elektrische und elektronische Abfallgeräte)

2. Zufällige Wiedergabe

Drücken Sie die Taste **■**, im Display erscheint **rRand** für ein paar Sekunden. Es werden nun alle Titel in willkürlicher Reihenfolge abgespielt. Drücken Sie die Taste **☰** erneut, um diese Funktion abzubrechen.

Anmerkungen:

- Auf dem USB-Gerät dürfen nicht mehr als 99 Dateien/MP3-Dateien gespeichert sein.
- Das USB-Gerät darf nicht mehr als 99 Ordner enthalten.
- Je nach Anzahl der MP3-Dateien und Ordner auf dem USB-Gerät benötigt der Lautsprecher einige Sekunden oder länger zum Lesen der Dateien.
- Benutzen Sie nur ein USB-Gerät mit dem USB-Steck und MP3-Player gleichzeitig. Die Kompatibilität mit allen Formaten kann daher nicht gewährleistet werden. Benutzen Sie bitte einen anderen USB-Stick, falls der Ihre nicht funktionieren sollte.
- Falls die Titelnummer größer ist als 999, erscheint im LED-Display die Anzeige „999“.

ES CAJÓN ALTAZVOZ BLUETOOTH PARA FIESTAS CON BATERIA

DESCRIPCIÓN DEL APARATO

- Para encender/apagar la unidad.
 - ▶ Botón de control de iluminación.
 - ▶ Display LED.
 - ▶ Entrada auxiliar (3.5mm).
 - ▶ Puerto USB para la reproducción de archivos MP3.
 - ▶ Reproducción repetida.
 - ▶ PRESET ▶ Carretila/sujillo antirrápido; presintonías hacia antirrápido.
 - ▶ Reproducción aleatoria.
 - ▶ [▶/▶]Salto/ Búsqueda/ Tuning 10.
 - ▶ master para ajustar el volumen del microfon/chitarra.
 - ▶ master para ajustar el volumen principal.
- SCAN: Búsqueda automática y presintonías de emisoras de radio.
- ▶ Emparejamiento de Bluetooth/ Desconexión de Bluetooth.
- ▶ Detener la reproducción.
- ▶ Reproducción automática y presintonías de emisoras de radio.
- ▶ Antena.
- ▶ Toma de antena.
- ▶ Toma de INPUT para microfon/ guitarra.
- ▶ DC IN (9V ~1.1A).
- ▶ Tweeter.
- ▶ Altavoces.

ALIMENTACIÓN

Utilización del adaptador de red
Este adaptador funciona con una alimentación CA de entre 100V. 240V ~ 60/50Hz. El adaptador de red que se suministra con el aparato no se puede utilizar en ningún caso con otro tipo de alimentación.

Atención:

- El adaptador de red que se suministra ha sido diseñado para utilizarse exclusivamente con este aparato. No lo utilice con ningún otro aparato.
- Apague el aparato antes de desenchufar el adaptador de red. De lo contrario, el aparato podría estropearse.
- Cuando no vaya a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe el adaptador de red de la toma de corriente.

► Asegúrese de que la toma de corriente está seca y de que es fácil acceder a ella.

- En caso de fallo en el funcionamiento del aparato, desenchufe inmediatamente el adaptador de red de la toma de corriente.
- El adaptador de red permite enchufar y desenchufar el aparato. El acceso al mismo debe permanecer accesible en todo momento. Para cortar por completo la alimentación del aparato, ha de desenchufar el adaptador de red de la toma de corriente.
- No utilice el adaptador de red si está estropeado. Coloque los cables de forma segura y compruebe que no quedan apilados, doblados ni tensados. Si el cable de alimentación está estropeado, acuda a un técnico cualificado.

Utilización de la batería integrada
La unidad dispone de una batería interna recargable (iones de litio). Cargue la batería durante al menos cuatro horas antes de usar el dispositivo por primera vez. El indicador de función cambian de color durante la carga y se apagará cuando la batería se haya cargado completamente.

Advertencias:

- Recargue la batería cuando tenga la intención de utilizarla inmediatamente después.
- Durante la utilización de la batería, la temperatura ambiente debe oscilar entre 5 y 35°C.
- Para alargar la vida de la batería, asegúrese de recargarla a una temperatura de interior.
- No desmonte la batería, ni la exponga a temperaturas superiores a 100°C o a la acción de fuego.
- No exponga la batería a temperaturas demasiado altas, como las producidas por la exposición directa a los rayos del sol, al fuego o a otras fuentes de calor.
- Introduzca sólo dispositivos USB en el puerto USB. En caso contrario, podría dañar el aparato.
- No conecte el puerto USB directamente a un ordenador: podría dañar el aparato.
- En el mercado pueden encontrarse numerosos modelos de dispositivos USB y otros reproductores MP3. No podemos garantizar que este aparato sea compatible con todos los formatos. En caso de que su dispositivo USB no funcione, utilice otro.
 - Si el número de pista es superior a 999, en la pantalla LED de la unidad se mostrará “999”.

NOTA: Con el objetivo de ahorrar energía, cuando la reproducción haya alcanzado el final o el volumen se encuentre a un nivel muy bajo y no se use ningún control en el dispositivo por un periodo de 10 minutos, la unidad pasará al modo de espera automáticamente.

ENCENDIDO/APAGADO DE LA UNIDAD

Pulse el botón **▶** para encender el aparato la unidad. Escuchará un aviso que dice "Power on".
Pulse el botón **▶** de nuevo para apagar la unidad. Escuchará un aviso que dice "Power off".

SELECCIÓN DE FUNCIÓN

La función (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) será seleccionada pulsando el botón **SOURCE** repetidamente.
Notas:

- Una vez que inserte el dispositivo USB en el puerto USB de la unidad, esta automáticamente pasará a la función de reproducción.
- El modo USB puede seleccionarse con el botón **SOURCE** sólo cuando el dispositivo USB está conectado a la unidad.

ESCUCHAR LA RADIO

Cuando la unidad está encendida, pulse el botón **SOURCE** de la unidad repetidamente para seleccionar el modo FM. El indicador de radio se enciende.

- ▶ Fuente de alimentación: 1.0A 9.0W

Simintonización manual

1. Sintonice la emisora que desea con **◀◀◀▶▶▶**.

2. Ajuste el volumen utilizando **master** en la unidad.

Simintonización automática

Mantenga pulsado el botón **◀◀◀▶▶▶**. La búsqueda automática localizará emisoras con señales intensas. Una emisora debili podrá ser sintonizada automáticamente pulsando repetidamente **◀◀◀▶▶▶**.
Nota: Durante la operación de búsqueda, el audio será suprimido automáticamente.

Almacenamiento automático

Pulse el botón **SCAN**, podrá navegar por las frecuencias y emisoras de radio almacenadas automáticamente. Una vez que se hayan almacenado todas las emisoras de radio disponibles, o se hayan completado las posiciones de memoria se detendrá la función de programación automática.
Nota: Extienda la antena alámbrica hasta obtener la mejor recepción posible en la banda FM.

Función BLUETOOTH

Los logos y nombres Bluetooth® son marcas registradas que pertenecen a la Bluetooth SIG, Inc. y cualquier otro uso de dichas marcas por parte de New One S.A.S tiene sus respectivas licencias. Otras marcas comerciales y registradas son propiedad de sus respectivos propietarios.

Emparejar un dispositivo Bluetooth

1. Cuando la unidad está encendida, pulse el botón **SOURCE** de la unidad repetidamente para seleccionar el modo de asociación. El display mostrará **“bL”** .
Indicador de Bluetooth el parpadeará, indicando que está en el modo de emparejamiento.

- 2. En el dispositivo Bluetooth, habilite Bluetooth y seleccione "M-1805 DJ" de la lista de dispositivos disponibles. Cuando inserte la toma del microfono en pantalla mostrará **“PHOF”** durante dos segundos, y cuando la retire de la toma mostrará **“PHOF”** .

► Si el **master** directamente para ajustar el volumen según sus preferencias.

- ◀ Si colocará el microfono cerca del altavoz, podrá darse un efecto de eco (retroalimentación acústica) de ser así, aleje el microfono del altavoz.
- Advertencia: Si golpea el microfono podría dañarlos permanentemente. Resista la tentación de tocarla sueltamente al microfono por el cable.

Almacenamiento automático

Pulse el botón **SCAN**, podrá navegar por las frecuencias y emisoras de radio almacenadas automáticamente. Una vez que se hayan almacenado todas las emisoras de radio disponibles, o se hayan completado las posiciones de memoria se detendrá la función de programación automática.
Nota: Extienda la antena alámbrica hasta obtener la mejor recepción posible en la banda FM.

Función BLUETOOTH

Los logos y nombres Bluetooth® son marcas registradas que pertenecen a la Bluetooth SIG, Inc. y cualquier otro uso de dichas marcas por parte de New One S.A.S tiene sus respectivas licencias. Otras marcas comerciales y registradas son propiedad de sus respectivos propietarios.

Emparejar un dispositivo Bluetooth

1. Cuando la unidad está encendida, pulse el botón **SOURCE** de la unidad repetidamente para seleccionar el modo de asociación. El display mostrará **“bL”** .
Indicador de Bluetooth el parpadeará, indicando que está en el modo de emparejamiento.

- 2. En el dispositivo Bluetooth, habilite Bluetooth y seleccione "M-1805 DJ" de la lista de dispositivos disponibles. Cuando inserte la toma del microfono en pantalla mostrará **“PHOF”** durante dos segundos, y cuando la retire de la toma mostrará **“PHOF”** .

► Si el **master** directamente para ajustar el volumen según sus preferencias.

- ◀ Si colocará el microfono cerca del altavoz, podrá darse un efecto de eco (retroalimentación acústica) de ser así, aleje el microfono del altavoz.
- Advertencia: Si golpea el microfono podría dañarlos permanentemente. Resista la tentación de tocarla sueltamente al microfono por el cable.

SILENCIAR (SOLO EN MODO FM Y AUXILIAR)

Para apagar temporalmente el sonido del altavoz, presione una vez **▶** . En pantalla se mostrará **“U-00”** . Presione **▶** de nuevo para restaurar el sonido.

LUZ DE COLOR

Cuando la unidad está encendida, presione el botón **☰** para encender las luces de colores, y múltiples colores cambiarán para conseguir un efecto de color cambiante. Presione de nuevo para apagar las luces.

FICHA TÉCNICA

ADAPTADOR DE CA:
Leistung: 100-240V ~ 50/60Hz
Salida: CS 9.0V ~1.1A 9.0W

FRECUENCIA DE RADIO: FM: 87.5 -108 MHz

PILAS RECARGABLES
Tipo de batería: Batería de iones de litio de 7.4V 1500 mAh
Tiempo de funcionamiento: Aproximadamente 8 horas con el volumen al 50%
Distancia de transmisión: Aproximadamente 10 metros
Tiempo de carga: Aproximadamente 4 horas

BLUETOOTH

Bluetooth Versión: Bluetooth: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.483GHz
Potencia de transmisión: -2,703 dBm
Distancia de transmisión: Aproximadamente 10 metros
Tiempo de funcionamiento: Aproximadamente 8 horas con el volumen al 50%
Distancia de transmisión: Aproximadamente 10 metros

► El emparejamiento automático, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

- El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

► El emparejamiento permanente, una vez realizado el emparejamiento, no se repite automáticamente.

REPRODUCCIÓN DE UN DISPOSITIVO USB

1. Conecte un dispositivo USB al puerto USB MP3 de la unidad.
2. Pulse el botón **SOURCE** repetidamente para seleccionar el modo USB. El display mostrará **“US”** durante unos segundos y la reproducción comenzará automáticamente. El indicador de USB se enciende.

3. Seleccione la pista que desee con **◀◀◀▶▶▶**.
4. Oprima el botón **▶** para pausar la reproducción. Presione nuevamente para retomar la reproducción.

5. Ajuste el volumen utilizando **master** en la unidad.

6. Presione **▶/PRESET** para seleccionar la primera pista de la carpeta anterior o siguiente en el USB.

7. Presione una vez el botón **■** para detener la reproducción. Presione **▶** para reanudarla.

MODOS DE REPRODUCCIÓN

1. Reproducción repetida

Pulse el botón **☰** repetidamente para seleccionar un modo de reproducción. El indicador de repetición se enciende.

- Regulador 1, la pantalla muestra **“ONE”** .
- Repetir carpeta, la pantalla muestra **“Fold”** .
- Repetir todo, la pantalla muestra **“ALL”** .

2. Reproducción aleatoria

Presione el botón **☰** y en pantalla se mostrará **rRand** durante unos segundos. Reproducirá todas las pistas en orden aleatorio. Presione nuevamente el botón **☰** para cancelar esta función.

Notas:

► El número total de archivos MP3 en el dispositivo USB no deberá exceder los 999.

- El dispositivo USB no podrá contener más de 99 directorios.
- El tiempo de lectura llevará unos segundos o más, dependiendo de la cantidad de archivos MP3 y carpetas en el dispositivo USB.
- Introduzca sólo dispositivos USB en el puerto USB. En caso contrario, podría dañar el aparato.

► No conecte el puerto USB directamente a un ordenador: podría dañar el aparato.

- En el mercado pueden encontrarse numerosos modelos de dispositivos USB y otros reproductores MP3. No podemos garantizar que este aparato sea compatible con todos los formatos. En caso de que su dispositivo USB no funcione, utilice otro.
- Si el número de pista es superior a 999, en la pantalla LED de la unidad se mostrará “999”.

CONEXIÓN DE UN DISPOSITIVO EXTERNO

1. Conecte su fuente de audio auxiliar (un reproductor de MP3, por ejemplo) a la toma **AUX IN** de la parte superior de la unidad (cable incluido).
2. Pulse el botón **SOURCE** repetidamente para seleccionar el modo AUX. El display mostrará **“RPH”** .

3. Empezar el playback desde la fuente AUX IN.

4. Oprima el botón **▶** para pausar la reproducción. Presione nuevamente para retomar la reproducción.

5. Ajuste el volumen utilizando **master** en la unidad.

6. Para parar el playback, desconecte la fuente AUX-IN de la entrada **AUX IN**.

REPRODUCCIÓN DE LA GUITARRA

1. Pulse **▶** para encender la unidad.
2. Conecte su guitarra electrónica a la toma **INPUT** de la unidad.

3. Comencio a tocar su guitarra y el sonido podrá oírse por la unidad.

4. Gire el **master** directamente para ajustar el volumen según sus preferencias.

5. Para detener la reproducción, desconecte su guitarra de la toma **INPUT**.

CANTAR A TRAVÉS DEL MICROFONO

Cante con la música enchufando el microfono (no suministrado) a la toma **INPUT** de la unidad.

Notas:

- Si el **master** directamente para ajustar el volumen según sus preferencias.
- ◀ Si colocará el microfono cerca del altavoz, podrá darse un efecto de eco (retroalimentación acústica) de ser así, aleje el microfono del altavoz.
- Advertencia: Si golpea el microfono podría dañarlos permanentemente. Resista la tentación de tocarla sueltamente al microfono por el cable.

SILENCIAR (SOLO EN MODO FM Y AUXILIAR)

Para apagar temporalmente el sonido del altavoz, presione una vez **▶** . En pantalla se mostrará **“U-00”** . Presione **▶** de nuevo para restaurar el sonido.

LUZ DE COLOR

Cuando la unidad está encendida, presione el botón **☰** para encender las luces de colores, y